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SESSÃO SOLENE

ATA 02/2024

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 
MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024, NA PRESENTE 
LEGISLATURA. AOS VINTE CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024, AS 
09H00MIN HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO 
KUBITSCHEK, N°542, NESTA CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE PRESIDENTA, PAULO 
MIRANDA DA SILVA VICE-PRESIDENTE, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 
2a SECRETÁRIA, E OS DEMAIS VEREADORES, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, 
WALDER OLIVEIRA SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA 
ARAÚJO, CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS. FALTANTE TIAGO FERNANDES 
DE SOUSA SILVA, MAS JUSTIFICOU SUA FALTA. HAVENDO NÚMERO LEGAL 
E REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR 
ABERTA A SEGUINTE SESSÃO, A SENHORA PRESIDENTA AUTORIZOU O 
VICE- PRESIDENTE SR. PAULO MIRANDA A FAZER A LEITURA DO SALMO 
BÍBLICO, E A ORAÇÃO DE ENCERRAMENTO DO PRIMEIRO PERÍODOS DOS 
TRABALHOS. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU A 2o 
SECRETÁRIA SRA. RAIMUNDA BEZERRA A FAZER A CHAMADA DOS 
ESCRITOS QUE IRÁ FAZER O USO DA TRIBUNA, ONDE A MESMA INICIOU 
SUA FALA COMPRIMENTANDO A TODOS, AGRADENCENDO A DEUS, E AOS 
COLEGAS VEREADORES, AO PUBLICO PRESENTE. O PRIMEIRO VEREADOR A 
FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR, PAULO MIRANDA AGRADECEU 
A DEUS AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE, POR 
MAIS UM PERÍODO JUNTOS COM IDÉIAS E PENSAMENTOS DIFERENTES, 
MAIS QUE ESTÁ SENDO FINALIZADA EM COMUNHÃO. RESSALTOU QUE É 
IMPORTANTE MANTER A AMIZADE, TAMBÉM RESSALTOU QUE POLÍTICA 
PASSA E AS AMIZADES PERMANECEM, FINALIZOU SUA FALA AGRADECENDO 
A DEUS. PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR 
CLÁUDIO REZENDE, INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS AOS 
NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE, PARABENIZOU 
OS NOBRES COLEGAS POR PERMANECEREM UNIDOS TODOS COM O MESMO 
PROPOSITO QUE É TRABALHAR PARA A POPULAÇÃO. RESSALTOU QUE 
SEMPRE QUE FEZ ALGUMA COBRANÇA SEMPRE FOI DE ACORDO COM O 
REGIMENTO DESSA CASA DE LEI. RESSALTOU TAMBÉM QUE SEMPRE IRÁ 
RESPEITAR A POLÍTICA E OS AMIGOS, ENCERROU SUA FALA AGRADECENDO. 
PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR JOSÉ 
ANTÔNIO, INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS AOS NOBRES 
VEREADORES E AO PÚBLICO PRESENTE, RESSALTOU QUE OS TRABALHOS 
ESTÃO BASTANTE TRANQUILO, RESSALTOU QUE AMIZADE É PARA SEMPRE,
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FINALIZOU SUA FALA AGRADECENDO A TODOS. PRÓXIMO VEREADOR AS 
FAZER O USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, INICIOU 
SUA FALA AGRADECENDO A DEUS AOS COLEGAS VEREADORES EM NOME DA 
PRESIDENTA E AO PÚBLICO PRESENTE, RESSALTOU QUE ESTÁ ENTRANDO 
DE RECESSO DAS SESSÕES MAIS QUE OS VEREADORES NÃO PARA OS 
TRABALHOS. RESSALTOU QUE ESTARÁ CONCORRENDO AS ELEIÇÕES DE 
2025 E CONTA COM O APOIO DE TODOS. AGRADECEU A TODOS PRESENTES. 
PRÓXIMO E ULTIMO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O 
VEREADOR ADEMAR SILVA AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESSA 
OPORTUNIDADE, AOS NOBRES VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE, 
DESEJOU UM ÓTIMO RECESSO A TODOS E QUE DEUS POSSA ABENÇOAR A 
CADA UM DE NÓS ENCERROU AGRADECENDO.COM A PALAVRA A SRA. 
PRESIDENTA ALCIONE RESSALTOU QUE ESTARÁ ENTRANDO DE RECESSO 
DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DESEJOU BOA SORTE A TODOS OS PRÉ 
CANDIDATOS QUE IRÁ CONCORRER AS ELEIÇÕES AGRADECEU A DEUS AO 
PÚBLICO PRESENTE EM NOME DE DEUS DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, E QUE APÓS SER LIDA 
E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPRESTE DO 
MARANHÃO.
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